

---

## **В Черемхово раскрыто особо тяжкое преступление**

Следственным отделом по г. Черемхово СУ СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения тела 23-летнего мужчины.

Накануне вечером в дежурную часть полиции поступило сообщение от оператора скорой помощи о том, что в одном из домов по переулку Спортивный г. Черемхово обнаружено тело местного жителя с ножевым ранением в область сердца.

В кратчайшие сроки в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции был задержан подозреваемый в совершении данного преступления. Им оказался местный житель, ранее судимый, в настоящее время не работает. Как пояснил следователям задержанный, ножевое ранение он причинил потерпевшему на почве ревности в ходе возникшего конфликта.

В настоящее время решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1132750>